Offre d’emploi CDD 15H/Semaine : Intervenant CLAS au Centre Socio Culturel du Port du Rhin

Le CLAS (Contrat d’Accompagnement Local à la Scolarité) est un dispositif qui favorise l’épanouissement des enfants et leur réussite scolaire. Le CLAS propose des actions de soutien scolaire (aide aux devoirs et à la méthodologie d’apprentissage) et de découverte culturelle. C’est aussi un dispositif d’aide à la parentalité car il peut permettre aux parents de mieux comprendre le système scolaire, faciliter le suivi de la scolarité et le dialogue avec les enseignants.

Missions 
- Planifier, organiser et mettre en œuvre des séances d’accompagnement à la scolarité comprenant un temps d’aide aux devoirs axé sur la méthodologie et le soutien scolaire. (Primaire et Collège). 
- Mettre en place un temps d’animation en lien avec un projet construit avec les enfants suscitant le plaisir d’apprendre de façon ludique.	
- Rendre l’enfant ou le jeune acteur de ses apprentissages en le rendant autonome par l’acquisition de méthodologie et accompagner sa progression en le valorisant par d’autres activités que les activités scolaires.
- Contribuer à l’évaluation positive des compétences de l’enfant ou du jeune. 
- Assurer un dialogue avec les parents.
- Au sein de l’équipe du Centre Social et Culturel et en lien avec la Référente Famille, participer à la mise en œuvre des projets du Centre.
- Faire preuve de discrétion face aux informations partagées.

Compétences 
- Être capable de préparer et réaliser des animations/activités ludiques et variées en s’inspirant de pédagogie alternative.
- Être capable d'aménager des espaces en fonction des animations et/ou des besoins des enfants dans le respect des règles de sécurité.

Qualités requises 
Dynamisme, prise d’initiative, patience, ouverture d'esprit et capacité d'écoute active, bon esprit d'équipe, bienveillance.

Horaires - Temps de travail 
Pendant le temps scolaire uniquement 
Contrat CDD de 15h/semaine pour un salaire net de 420 euros
Lundi mardi jeudi : 18h00-20h00
Mercredi 9h30-12h00 
Vendredi 16h00-18h00
4h00 de préparation/semaine à définir et 1h de réunion (1h/mois) 

Site d'intervention : 83 route du Rhin, Strasbourg
Prise de poste 7 novembre 2022 
Employeur : Centre Socio Culturel Au-Delà des Ponts, 3 place de l’Hippodrome,67000 Strasbourg
Lettre de motivation et CV à adresser pour le 7 octobre 2022 à :
Gwenaelle ZINTZ   familles@audeladesponts.fr   et Annie BROGLIO  anniebroglio@hotmail.com
